



www.kprf26.ru

РОДИНКА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 1 июня 2023 года

Цена свободная

№ 21 (1483)

СЛАВА ПОГРАНИЧНЫМ ВОЙСКАМ!

Дорогие пограничники!

28 мая 1918 года Совет Народных Комиссаров совсем ещё юного социалистического государства своим декретом учредил Пограничную охрану РСФСР.

Она была создана не на пустом месте: офицеры бывшего Управления отдельного корпуса пограничной стражи царской России в полном составе перешли на службу Советскому правитель-

ству. Тем самым они подтвердили верность своей стране и народу, решимость бороться за свободу и независимость молодого государства, готовность оберегать его территориальную целостность.

От всей души поздравляем всех пограничников с прошедшим праздником и желаем вам тишины и покоя на границах Родины, умиротворённости и гармонии в душе, храбрости и отваги, уважения окружающих и понимания близких, а также успехов.



СОЦИАЛИЗМ ЭТО... СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО!

НАШИ ДЕТИ - БУДУЩЕЕ ПЛАНЕТЫ

2018-2027 годы объявлены в нашей стране десятилетием детства. Соответствующий указ был подписан Президентом России В.В. Путиным.

Детство - прекрасная беззаботная и радостная пора, в которую всегда приятно погрузиться, о которой хранишь самые радужные воспоминания.

День защиты детей поистине счастливое время: окончился очередной учебный год, солнечная погода не оставляет шансов скуке, лето зовёт навстречу приключениям. И сердце замирает от того, что «только небо, только ветер, только радость впереди!».

В этот день, который отмечают в тридцати странах мира, взрослые в очередной раз вспоминают о правах ребёнка. О том, насколько дети нуждаются в любви и гармонии. Как важно, чтобы они росли в мире и были окружены вниманием и заботой. Всё это - любовь, доверие к миру, чувство защищённости - в первую очередь даёт ребёнку семья. Основа всех основ, она обогащает человека, формирует личность и жизненные устремления, создаёт предпосылки для духовного развития...

Представим на минуту, что вокруг нас нет детей. Всё, как обычно: улицы городов заполнены автомобилями, работают заводы и учреждения, по рекам плывут теплоходы, желтеют хлеба в полях, поэты пишут стихи... но нет детей.

С ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Уважаемые земляки! Товарищи!

Детство - важный этап в жизни человека, в его становлении как члена общества и гражданина своей страны. В советское время этому празднику придавалось особое значение. Общество понимало, что дети - будущее страны. Поэтому вопрос об улучшении жизни ребёнка, его грамотного воспитания стоял одним из первых.

Сегодняшний правящий режим создаёт всё более жёсткие условия существования подрастающего поколения. Так, 4 апреля 2023 года Госдума РФ приняла в первом чтении законопроект, упрощающий трудоустройство подростков от четырнадцати лет, что фактически приведёт к незаконному детскому рабству. Фракция КПРФ единогласно проголосовала против законопроекта. Причина тому - эксплуатация труда несовершеннолетних вместо обучения.

В последние годы празднование Дня защиты детей омрачает горечь утраты целого поколения детей Донбасса. Пока взрослые воюют за Родину, ребятам приходится решать не детские задачи, в том числе, как выжить. Они рано взрослеют, глядя, как на их глазах гибнут родные и близкие, друзья и товарищи. Молчаливым траурным свидетельством служит созданная в Донецке «Аллея Ангелов», куда золотыми скрижалями вписаны имена павших детей.

«Дайте детству вырваться в детстве», - говорили классики педагогики.

Бюро Ставропольского краевого комитета КПРФ желает в этот праздничный день мирного неба над нашей необъятной Родиной, полной и безоговорочной победы над воинствующим нацизмом.

Пусть чаще звенит весёлый жизнерадостный смех детей под счастливые и лучезарные улыбки их родителей.

Бюро Ставропольского крайкома КПРФ.

Борис ЯГУБОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

VI (МАЙСКИЙ) СОВМЕСТНЫЙ ПЛЕНУМ ЦК И ЦКРК КПРФ

27 мая в подмосковных Снегирях состоялся VI (майский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ. В его работе приняли участие члены руководящих органов партии, союзники по левопатриотическому фронту, участники специальной военной операции, бойцы народных дружин и групп самообороны из приграничных районов России, коммунисты, возглавляющие российские регионы, руководители народных предприятий.

Делегацию Ставрополья представляли: член ЦК партии, первый заместитель председателя регионального парламента, глава фракции КПРФ в Думе СК Виктор Иванович Гончаров, член ЦКРК КПРФ, второй секретарь крайкома Компар-

тии Виктор Иванович Лозовой, руководитель фракции КПРФ в гордуме Ставрополя Тамерлан Маратович Чершембеев.

Также в заседании Центрального Комитета принял участие коммунист Новоалександровского местного отделения КПРФ, участ-

ник СВО Олег Викторович Слободчиков, который недавно выписался из госпиталя после ранения. Олег Викторович награждён медалью за боевые заслуги.

Работа Пленума освещалась федеральными средствами массовой информации. Телеканал «Красная Линия» вёл прямую трансляцию с места события. Проведению Пленума предшествовал семинар-совещание секретарей региональных комитетов КПРФ.

При открытии была объявлена минута молчания. Присутствовавшие почтили память товарищей,

коммунистов и комсомольцев, погибших в ходе специальной военной операции на Украине.

В повестке дня значились следующие вопросы:

- о задачах партии по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения;

- о задачах партии по укреплению народности и демократизации российского избирательного законодательства;

- об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2022 году и утвер-

ждении сметы поступления и расходования денежных средств ЦК КПРФ на 2023 год;

- об утверждении сводного финансового отчёта КПРФ за 2022 год.

Подводя итоги работы заседания Комитета, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов напомнил, что успешной наша Родина была в период строительства социализма. Оценивая перспективы развития обстановки в стране и мире, он призвал к сплочению левопатриотических сил ради победы над неонацизмом, нацелил на

активное отстаивание интересов трудового народа.

В ходе работы Пленума были продемонстрированы видеоматериалы телеканала «Красная Линия». В их числе - специальный репортаж о праздновании Дня пионерии и документальный фильм «Эти», вскрывающий суть властолюбия и коллаборационизма.

По итогам Пленума были приняты соответствующие постановления.

Пресс-служба крайкома КПРФ.

Уважаемые жители Шпаковского района!

Каждую пятницу с 10:00 до 14:00 в общественной приёмной депутата Думы Ставропольского края (фракция КПРФ) В.И. Гончарова проводится приём граждан по личным вопросам.

Приём ведёт помощник депутата Думы СК РФ Александр Иванович Горшенин.

Адрес приёмной: г. Михайловск, ул. Фрунзе, 9.

Запись по телефону: 8 (918) 766-07-98.

Письменные обращения направлять на e-mail: alexs-1950@mail.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Грачёвский РК КПРФ и первичное партийное отделение села Спицевка сердечно поздравляют

Станислава Яковлевича СИГНИЕНКО с 65-летием!

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, успехов и удачи, веры в лучшее и уверенности в нашем общем построении социализма.

Предгорненский РК КПРФ и первичное партийное отделение села Винсады от всей души поздравляют

Александра Евгеньевича ЛЫСЕНКО с 50-летием!

Желаем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, семейного и финансового благополучия.

Марина КОЗИНА.

В БЮРО КРАЙКОМА

29 мая под руководством первого секретаря краевого комитета КПРФ Виктора Ивановича Гончарова состоялось расширенное заседание бюро Ставропольского крайкома КПРФ с участием секретарей комитетов местных партийных отделений.

На заседании присутствовавших проинформировали об итогах прошедшего VI (майского) Пленума ЦК КПРФ. Виктор Иванович указал на необходимость обсудить материалы Пленума и доклад Г.А. Зюганова на общих собраниях, пленумах или расширенных заседаниях бюро партийных отделений.

Бюро крайкома КПРФ приняло развёрнутое постановление о персональной ответственности первых секретарей районных комитетов за организацию конкретной работы по основным направлениям партийной деятельности, в том числе сбору членских взносов, своевременному предоставлению запрашиваемых документов вышестоящими органами, организацию подписки на партийные печатные издания.

В рамках заседания бюро было принято решение о проведении VIII совместного пленума Ставропольского крайкома и краевой контрольно-ревизионной комиссии КПРФ 1 июля 2023 г.

Пресс-служба крайкома КПРФ.

УЧЁБА ПАРТАКТИВА

Железноводский горком КПРФ провёл очередную учёбу секретарей первичных отделений. По докладу Г.А. Зюганова на Пленуме ЦК КПРФ «О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения» выступила А.В. Позднякова - первый секретарь горкома партии.

Был дан анализ патриотическому воспитанию подрастающего поколения. В об-

суждении приняли активное участие секретари п/о №17 Е.Я. Георгиева, секретари п/о №9,10, В.М. Рязанцева, В.И. Крулюк, Т.И. Розумяк, В.И. Дронников.

О выполнении Устава КПРФ по росту партийных рядов, оплате членских взносов и подписке на партийные издания отчиталась Р.Ф. Авершина.

Принято решение провести в первичках в июне-июле партийные собрания по выполнению Постановления ЦК КПРФ.

А.В. ПОЗДНЯКОВА, первый секретарь Железноводского горкома КПРФ.

ВАЖНЕЙШИЕ ЗАДАЧИ

18 мая состоялся IV совместный пленум комитета и КРК Ленинского местного отделения КПРФ Ставрополя.

Согласно сложившейся традиции, пленум начался с торжественного вручения партийных билетов новым членам партии: А.Ю. Землянчукову, С.М. Самусенко, М.Р. Кононенко и Л.С. Лепшиковой. Помимо партийных билетов товарищам были вручены значки КПРФ, блокноты и ручки.

В качестве основного пленумом рассматривалось обращение Председателя ЦК КПРФ к гражданам России «Это - твоя партия». С докладом выступила первый секретарь комитета М.В. Козина.

Красной строкой в выступлении докладчика прозвучало: коммунисты всегда шли впереди, освобождавая молодую Республику Советов от интервентов, реализуя ленинский план ГОЭЛРО, создавая индустриальную мощь страны в годы

сталинских пятилеток. Это они первыми поднимались в атаку в годы Великой Отечественной. Работали до седьмого пота, возрождая города и сёла. Прорывались в космические дали. Создавали ракетно-ядерный щит Родины.

За время существования партии был пройден большой и трудный путь, но коммунисты всегда понимали и поддерживали друг друга. И пополнение рядов - не простое увеличение численности. Это работа творческая и вдохновенная. Она требует прочной опоры на нашу историю и культуру, ценности справедливости и коллективизма.

Коммунисты Ленинского местного отделения обязаны включиться в дело нового Ленинского призыва. Партия должна нарастить мускулы, чтобы штурмовать большие высоты. «Если возьмёмся за дело честно и энергично, то сможем решить эту важнейшую задачу!» - закончил свою речь докладчик.

После выступления состоялась прения. Секретарь по идеологии главный редактор газеты «Родина» Н.Ф. Бондаренко не только отметил основную мысль обращения Г.А. Зюганова, но и тезисно выступил по программной статье Председателя ЦК КПРФ «Сражаясь за русский мир».

Член КРК Ленинского отделения В.И. Зиновьев подчеркнул, что все коммунисты должны следовать его примеру и идти с идеями партии, газетой «Родина» в народ - в общественный транс-



порт, на рынки, в поликлиники. Также в прениях приняли участие коммунисты В.Н. Никулин и С.М. Самусенко.

Пленумом были определены конкретные задачи для дальнейшей работы Ленинского отделения КПРФ.

В завершение заседания комитета председатель КРК Ленинского местного отделения КПРФ М.А. Карпенко проинформировала собравшихся о результатах работы за 2022 год и первый квартал 2023 года.

